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Цель: 1)обогатить знания детей о природе;
             2)развивать всесторонне личность ребёнка: рациональную (информированность, эрудицию, познавательные интересы);эмоциональную(восприимчивость к миру природы, положительное отношение к её объектам ,чувства удивления и восхищения сочувствия);
практически-действенную (желание и готовность участвовать в природоохранительной 

деятельности, умение правильно вести себя в природе)

            3)воспитывать бережное, заботливое отношение к природе.

Оборудование:1)полянка и цветы;

                               2)маски для сценки;

                               3)голоса птиц; шум ветра;

                              4)картины с цветами;

                               5)правила» Берегите цветы»

                               6) индивидуальные плакаты. 

Ход занятия.
1.Ребята,вы, конечно,любите путешествовать и сегодня мы отправляемся в необычное  и интересное путешествие. Всё,что встретится нам на пути ,вы должны запомнить и ,вернувшись домой, рассказать обо всём родителям.

  Возьмите с собой в путь фантазию, выдумку и хорошее настроение.
  Тема нашего занятия» Природе нужна наша помощь», мы должны сами 

научиться заботливо и бережно относиться к ней, научить этому других людей.

2.А теперь прикройте глаза ладошками. Сейчас произойдёт чудо. Только надо ,чтобы мы все этого очень-очень захотели. Итак, наша классная комната превращается в лес, а мы все-в его обитателей.

Крибле- крабле- бумс!

3.Сценка «Как лес обидели».
4.Игра «Какого я цвета».

Ребята, у вас на партах цветочек. Выбираем цвет.

Красный-я-такой же ,как Гришка.

Жёлтый-я немножко похож на него.

Зелёный-я совсем не похож на Гришку.

Какие правила поведения в лесу вы могли бы предложить Гришке?

Вот какая чудесная  получилась полянка, я рада ,что у меня такие добрые дети, которые совсем не похожи на Гришку.

5.Стих. «Как  птице перезимовать». (Голоса птиц)

Кого мы встретили в лесу?

Как дети в стих. относятся к пернатым друзьям?

За что благодарят детей птицы?

6.Вы любите цветы. Кто же их не любит? Ведь каждый цветок-это упавшая с неба звезда. Нет на земле ничего прекраснее и нежнее цветов. Посмотрите на них.

     Цветы,как люди ,на добро щедры,

    И, щедро нежность людям отдавая,

    Они цветут ,сердца обогревая,

   Как маленькие тёплые костры.

Цветы всегда вдохновляли художников, поэтов, музыкантов.(картины)

Проникновенно писали о цветах поэты.
Стих. «С целым миром спорить я готов» Р Гамзатов.

7.Давайте и мы вместе с художниками ,поэтами и композиторами посмотрим в их добрые прекрасные глаза, полюбуемся ими ,и, может быть, сами станем чуточку добрее, мудрее, красивее.

Начинаем бал цветов!

Цветы садовые, лесные, полевые!

Загадка. Из-под снега расцветает,

Раньше всех весну встречает.

Подснежник. Одним из первых цветов весной зацветает подснежник.

(Стр. 219»Шутки, игры, песни».)

Сценка «Подснежник.»

Ландыш, ромашка, одуванчик.

Вот сколько стихов, легенд сложено о цветах.

8. А кто из вас знает, какие из цветов используются в лечебных целях?

(Мать-и мачеха-простуда, кашель, андыш-сердце, медуница-болезни лёгких)

9.Собирая цветы, человек часто вырывает их с корнем,вытаптывает места произрастания, чего ни в коем случае нельзя делать, если мы хотим , 

чтобы цветы нас радовали долгое время.
Какие меры вы предложили бы для охраны цветов, чтобы их количество 

на нашей планете не уменьшалось?

    Не рвите цветы, не рвите,

    Пусть будет нарядной земля.

    А вместо букетов дарите 

    Васильковые, незабудковые, ромашковые поля!

10.Практическая работа.» Расскажите друзьям и близким об охране цветов!»

(оформление плакатов «Берегите цветы!»)

Помните ,что существуют такие правила:

         Не рви большие букеты!

         Не губите места произрастания цветов!

        Не вырывайте цветы с корнем!
        Расскажите друзьям и близким об охране цветов!

11.Подводя итог нашему занятию, давайте послушаем стих. которое сочинила  ученица Вика Добрянская «Будем добрее».

12.Рефлексия. 

Вот и закончилось наше путешествие. Крибле-крабле-бумс!

Поделитесь своими впечатлениями.

       Что вам больше всего понравилось на сегодняшнем занятии?

       Что расскажете дома?

       Что было самым главным? Почему?

       Что запомнили важного и интересного для себя?

       Что могло бы рпигодиться вам в жизни?
    За что вы можете поблагодарить своих одноклассников?

12. Этический заряд доброты. 

Я надеюсь, что вы будете всегда внимательными, заботливыми и будете оказывать природе посильную помощь.

